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Результати навчання.  

Знання, вміння та навички щодо використання базових категорій 

економічного аналізу, вміння застосовувати методи комплексної економічної 

оцінки, графічних методів та методів експертної оцінки: 

здатність до встановлення природи взаємозв’язку та взаємозалежності 

принципів економічного аналізу; 

здатність аналізувати, раціонально та критично оцінювати необхідність та 

доцільність застосування певного методу; 

здатність до застосування просторових та часових видів економічного 

аналізу, вирішення завдань управлінського і фінансового аналізу. 

Знання, вміння та навички щодо аналізу виробництва продукції, робіт і 

послуг на туристичному підприємстві: 

здатність до аналізу особливостей виробництва туристичного продукту; 

здатність до застосування методик визначення суми постійних та змінних 

витрат на виробництво туристичного продукту; 

здатність усвідомлювати закони функціонування держави, специфіку 

організації державних органів у структурі політичних інститутів. 

Знання, вміння та навички щодо аналізу використання  матеріальних 

ресурсів, а також ефективності їх використання: 

здатність усвідомлювати необхідність постійного спостереження за 

використанням матеріальних ресурсів, здобуття вміння оцінювати ефективність 

їх використання. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. Економіка рекреації та 

туризму. Політична економія. 

 

Зміст. 

Економічний аналіз як наука. Методи економічного аналізу. Види аналізу та 

його інформаційне забезпечення. Аналіз виробництва продукції, робіт і послуг. 

Аналіз витрат на виробництво, собівартості та реалізації продукції. Аналіз 

використання трудових ресурсів і витрат на оплату праці. Аналіз матеріальних 

ресурсів та ефективності їх використання. Аналіз фінансового стану 

підприємства. Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства. 
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Методи навчання. 

Лекції, семінарські та практичні заняття. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− модульний  контроль (письмова контрольна робота); 

− підсумковий контроль (іспит). 

 

Мова навчання. Українська, англійська. 
 


